



В Томской области возбуждено уголовное дело по факту заражения группы сельских жителей трихинеллезом

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Томской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст.238 УК РФ (сбыт продукции, не отвечающей требованиям безопасности жизни или здоровья потребителей).

По предварительным данным, в сентябре - октябре 2017 года неустановленное лицо в поселке Катайга Верхнекетского района Томской области реализовало населению для употребления в пищу мясо медведя в соленом и копченном виде, зараженное личинками трихинелл. После употребления этого мяса несколько жителей поселка Катайга обратились за медицинской помощью в лечебные учреждения, из них 16 человек проходят обследование и лечение в стационарных условиях. Количество лиц, употребивших зараженную медвежатину в пищу, в настоящее время устанавливается.

В настоящее время следователи проводят следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего.

26 Октября 2017

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1174562>